

В 20—30 одеда банный халат на голое тело и пошла за кефиром в столовую. Там встретила Юрика. — Ты мне знак подавала в обед, что могу полизать! — — Извини, совсем забыла! — — Ничего, поправимо, пойдём ко мне! — — Ладно! — мы пошли к нему в номер. Там была ещё парочка-парень с девушкой, которые постоянно лизались на лавочках, даже днем, приводя в смятение окрестных отдыхающих. — Это Димон и Линусик, а это Белла. — представил нас друг другу Юрик. Парень был круглый и крепкий как боровичок, а девица, не чета мне-худая и загорелая. На столике стоял кальян, несколько бутылок вина и фрукты на большой тарелке. — О! Давно мечтала попробовать! — я показала на кальян. Мы с Юрой сели на противоположную кровать от сладкой парочки. Немного выпили вина, пустили по кругу трубку, скоро некая скованность от знакомства прошла и компания уже весело ржала над тупыми шутками и в воздухе всюду пахло сексом: Юра оголил мои полные ляжки, скинув с них полы халата, и гладил внутреннюю часть бедер, я слегка развела их, чтоб ему было удобнее, выставив на обзор любопытным взглядам противоположной парочки свою лоснящуюся от смазки пизду! Они с интересом поглядывали на меня и на руки Юрика, Димон ласкал девушку за оголенную грудь! В общем все чувствовали себя уже довольно приятно и раскованно, и слегка возбужденно! Потому на предложение поиграть в бутылочку одобрительно загудели! — Только целовать будем не в губы, а кому куда захочется! — уточнил Юрочка, мы одобрили это предложение, очистили место на столе и Димон крутанул первым. Попал на Юру, не растерялся, поцеловал того в лоб. Юрочка крутанул бутылку и попал на Димона-все весело заржали. Предложила в шутку нам с Линусиком покинуть голубков, но мы только ещё выпили вина и покурили.

Скоро Димон выиграл меня и припал к моим коленям, развел ножки и присосался к моим половым губам, лаская языком их и клитор! Я откинулась на подушку, но моя очередь-выпала девица! Я подошла к ней и под одобрительные вопли парней стянула с нее стринги, закинула на плечи ее ножки и присосалась к ее сладкой киске, впервые применяя теоретические знания на практике. Похоже девице понравилось-она начала постанывать от удовольствия! Парни прервали эту идиллию-они тоже хотели быть участниками приятной оргии! И Линусик их не огорчила, через минуту она извлекла член Юрика и присосалась к сладкой игрушке.

Через десять минут дамы уже были совершенно голые, потому что парни сосали нам сиськи и бедра, и то, что между ними, а они остались в трусах, потому что нам приятно было извлекать прячущийся член и всасывать его в ротик! Скоро я просто лежала на койке, свесив полные ножки, меж них приятно трудился языком Юрик, я сосала член Димону, а мои сиськи ласкала девочка! Потом я обнаружила перемену ролей: девочка, закрыв глазки, с упоением лизала мне киску, Димон уже стоял надо мной на коленях, прилаживая член меж моих полных грудей, а Юрик сунул свою дубинку мне под нос! я с удовольствием посасывала и ему и снующий меж сисичек длинный теплый стержень Димочки!

Мне было вдвойне приятно и от секса и от осознания того, что парни ласкают меня, а не тощую девицу, которая с упоением вылизывала мне всю промежность! Я, от розового тумана в голове и томления в своём роскошном теле, думала, что вечерок задался! Молодёжь увлечённо трудилась над зрелой голой дамочкой, а та ударилась в философию, раздумывая

над превратности своей судьбы, от своего резкого поворота от злобной агрессивной в поведении холодной суки до податливой, лоящей кайф от постоянной ебли, потаскушки! При этих измышления дама томно постанывала от нескрываемого удовольствия! Да! В групповушке много чего приятного можно извлечь чувственной сучке! Я себя уже по другому и не называла! Да! Я сучка! Потаскушка! И мне теперь это нравится! Это нравится моему полному приятному телу! А своё тело я люблю!

Неожиданно я почувствовала, как с влажным скрипом мои половые губы пропустили внутрь чей-то член, я заглянула за плечи сидящего на моих сиськах Димона. Конечно! Это Юрик уже полностью загнал в запретную для всех, кроме Севы пизду, свой член! Да и чёрт с ним! Пусть ебет! Мне уже этого очень хотелось! Димон спустил мне на сиськи и на лицо струю спермы, тут же своей бритой кисулей на мой рот села девица! И я вставила свой длинный язык в её приятную щелку! Оргия достигла своего апогея: член Юрочки вовсю буравил моё нутро, Димон ласкал кончиком языка мой клитор над снующим поршнем приятеля! А девица повизгивала, когда я тщательно вылизывала её небольшую щелку!

Скоро я забились в непрерывных оргазма, да и девица свалилась от них рядом со мной! Юрик все не мог кончить, гоня член от основания влагалища на всю его глубину! Тогда он перевернул меня на себя, и я принялась скакать на торчащем стержне, собрав свою волю в кулак, потому что тоже хотелось просто растянуться и лежать, чтоб меня трахали! Минуты через две я просто плюхнулась на него, продолжая елозить на члене, просто двигая тазом, приятно ощущая внутри его движения! Тут же я ощутила проникновение скользкой головочки в свое анальное отверстие! Это окрепший хуй Димочки легко ускользнул в мои тёмные податливые, теперь, глубины.! Ребята ритмично стали накачивать обе мои дырочки, я воспряла духом — возбуждение красной стеной прокатились и заполнило все моё тело! Девица возбуждённо пялилась на нашу слившуюся троицу, и не выдержала, стала дергать и тереть меня за соски, мять грудь! Целовать взапас по очереди всех троих!

Скоро я почувствовала струю горячей спермы глубоко в прямой кишке, Димон ещё немного погонял член в моей заднице и отвалил! Только Юрик продолжал натирать мою пизду! Девица стала громко возмущаться, что её никто не ебет! Тогда мой партнёр выдернул стоящий колом красный член из меня, поставил раком над моим лицом Линусика и вставил в её узкую неразъёбанную пизденку! Красный поршень начал уверенное движение в узкой щели, а я языком подлизывала её губешки и твердый ствол, лоснящийся от естественных выделений наших органов!

Домой я приволоклась поздно! Муж не спал! Оказалось, он лежал и дрочил, представляя, как ебут его жирную суку во все дырки молодые парни! И он оказался прав! О чем я ему и рассказала! Пока рассказывала, он достал уже твёрдый член и поставил меня раком на кровати, ввёл его по чужой сперме в очко и стал трахать! Я, удивлённо, спросила: — Аличек, неужели тебя вылечили от импотенции так быстро!? — — Да! Процесс пошёл! Он уже не падает так быстро при ебле! — пыхтя над моей задницей, промолвил муженек. — Да и ситуация, когда такую суку, как ты, дерут все кому не лень, меня жутко возбуждает! — Скоро мы уже спали в обнимку, как любящие супруги, чего не было уже лет 20!

Наутро я успела перед процедурами отсосать с удовольствием — муженьку! Минет начал сильно возбуждать меня последнее время! Пошла за минералкой перед завтраком. Когда проходила мимо стеклянных окон охранника на входе, он поманил меня к себе. Я узнала толстого лысого мужика, который гонял моего мужа. Алик после каждого приёма пищи

оставлял немного, чтоб покормить маленького котёнка, живущего под центральной лестницей у главного входа. в два ночи, я тоже хочу позабавиться с такой аппетитной сукой! Оденешь свою джинсовую миниюбку на молнии, чёрные ажурные чулочки и кофточку на пуговицах! — он с вожделием оглядел мои сиськи и крепкие бедра через одежду! Я ещё немного дала ему понаслаждаться иллюзией власти надо мной и моим телом, затем это хрупкое стекло его мечты треснуло об мои вопли и оскорбления! Он стоял красный как рак и еле выпроводил меня из своей каморки, поняв, что мне по барабану его мелкий шантаж и, опасаясь, что услышат отдыхающие этот скандал!

Перед обедом муж рассказал о своих победах. Ровно в восемь его первого пустила длинноногая медсестра в кабинет, сказала всем ожидающих, что пока будет переодевается, муж примет процедуру и закрылась с ним! Как только зашли, она спросила, положила руку на его член об успехах. Член стал увеличиваться в размерах. — О! Вот видите, я говорила, что андрогин, хороший препарат, и в вашем случае быстро содействует! Надо закрепить эффект! — она на глазах мужа разделась, попозировала немного, наслаждаясь произведённым на него впечатлением от своего молодого красивого тела! И, одев белый короткий халатик на голое тело, неожиданно стала раком на койке для процедур, немного подтянув полы и оголила привлекательную задницу! Муж сперва опешил от такого напора, но потом резво подскочил, достал член, провёл его по текущей щелке сестрички, смазал головочку её выделениями и рразз! Член уже всю засновал в приятных глубинах! Она сжала мышцы влагалища: — У нас только 10 минут, милый! — И пока муж раздумывал, почему, дескать, она выбрала меня, такого неказистого мужичка! Девушка всю насаживалась на длинный стерженек, начала постанывать еле слышно и ровно через 10 минут они кончили одновременно! Медсестричка обтерла ему член салфетками, настроила медтехнику и ушла подмываться к раковине, затем пустила пациентов в процедурный кабинет. Если честно, я не поверила в этот рассказ, так до сих пор не знаю — было это или нет. Но странное поведение за этой сестричкой замечала!

После обеда, когда мы собирались вздремнуть, пришёл посыльный и я пошла к Севе! Он был один в номере. — Потаскушка! Ты нарушила мой приказ! — я вопросительного смотрела на хозяина. — а и ещё не хочешь сознаться, что давала в пизду каким — то прощелыгам! — он сорвал с меня юбку, бросил животом на койку и под мои вопли 10 раз огрел по моей шикарной заднице ремнем! Не сильно больно, но приятно мало! — Ещё раз ослушаешься, я тебя опущу! Знаешь, что это такое? — я в испуге закивала головой, хотя и не знала! В наказание за ослушание вот тебе ещё два задания, но они не только в наказание, тебя ещё многому надо научить, а времени мало! Шлюха! —

Я пулей вылетела от хозяина, задница горела огнём! В ночь первое задание, а второе с завтрашнего утра и на неопределённое время! Но самое унижительное, это первое! Я, в слезах, направилась в свой номер, хорошо, мужа не было-наверно, уехал загорать на реку. Ночью около двух часов я встала, муж храпел, вставив наушники в уши, включила в туалете свет, надела чёрные ажурные чулочки на свои полные стройные ножки, джинсовую миниюбочку с молнией спереди, тёмную кофточку на пуговицах, жирно покрасила губы красной помадой! В зеркало отражалась моя блядская рожа, вся пунцовая от стыда!

В таком виде красная как рак я стучалась ровно в два ночи в дверь к лысому охраннику! Он открыл и даже сигарка выпала изо рта от удивления при моём неожиданном появлении после такой унижительной для него последней нашей встречи! Он похотливо оглядел меня, схватил за руку и затащил к себе! — Честно, не думал не гадал, что придёшь! — расстёгивал он

пуговички на кофте! Я с горящим от стыда лицом, молча наблюдала за этим противным мужиком и его действиями! Он заметил мой потерянный взгляд и слёзы в глазах от унижения, достал мои сиськи, восхищенно оглядел и опасно прикоснулся к ним! Победно оглядел с ног до головы свою жертву, растягивая удовольствие и наслаждаясь моим унижением! Потом стал жёстко мять грудь, захватывая крепкими пальцами и выкручивая сосочки!

— Вы приезжаете сюда из города, такие расфуфыренные недотроги, замужние крутые дамочки! Гнобите своих мужей, не даёте им даже ебать свою пизду! Простой мужик таких за версту будет обходить, а на деле — шлюхи, похотливые потаскухи! Вам только сильный властный мужик нужен — хозяин! Чтоб укротил и объездил такую суку! А если сыщется такой, то тогда прыгаете на любой член! У нас в деревне таких развратных баб не сыскать. — Он расстегнул молнию на юбке и обнажил мою пизду! — Ух! Какая бритая и ухоженная пиздища! — Нетерпеливые пальцы скользнули внутрь моего влагалища, я заплакала от унижения! — Не ной! Шлюха! Тебя тут ещё не убивают! — он стал трахать меня пальцами правой руки, а левой продолжал мять сиськи и сильно и больно сжимать сосочки по очереди! — На, шалава, оближи, а то суховато у тебя там! — он сунул мне в рот пальцы, я послушно пососала их, тогда он ввёл мне все четыре во влагалище, а большим стал нажимать на клитор! Я пискнула, когда пальцы полностью вошли мне в щель! — Что, сука! И про фистинг ничего не знаешь? Ничего, мы эту недоработку мигом устраним, садись в кресло и раскинь свои толстые ляжки пошире!

Да скинь юбочку, чтоб не мешала! На, подстели пеленку под зад, а то залыешь мне все кресло-начальство не поймет! — Я стянула миниюбку и в распахнутой кофточке на груди села голой задницей в кожаное кресло на подстеленную пеленку и закинула ноги на подлокотники! Хозяин, подбоченясь, гордо разглядывал униженную с пылающим от стыда лицом даму, похотливо раскинувшую перед ним свои прелести, стараясь продлить упоительное чувство своей полной власти над ней! Он извлек из коробочки резиновые перчатки, одел их, чем то из баночки обильно смазал правую ладонь, этой смазкой залил мне все влагалище и стал вводить её, сжав уточкой пальцы ладонью кверху, мне в щель! Я расслабила мышцы, чтоб не было больно, он наклонился и присосался к моему клитору, через минут пять обильной смазки и обильной ласки я совсем расслабилась и поплыла и, вот, он постепенно ввел все 4 пальца, почувствовал что все о. к. и прижал большой палец к ладони, немного усилил давление и неожиданно, рука легко скользнула внутрь и приятно коснулась матки! Он сжал ладонь внутри в кулак! Я чувствовала, как плотно он сидит у меня внутри, касаясь неожиданных новых для меня эрогенных точек Он начал потихоньку вращать его внутри и делать легкие трахательные движения!

мое тело начало сотрясаться от невиданных серий оргазмов, они начинались как маленькие токи от точек внутри влагалища, превращаясь в лавину, все сметающую на пути в моих чувствах! Я очнулась, когда из меня струей забила влага! От избытка чувств я кинулась на шею к этому мужчине, целовала его лицо и что-то бормотала!